

## Алексей Иванович Боровков награжден Знаком отличия «За заслуги перед Санкт-Петербургом»

7 июня 2020 года, в день своего 65-летия, проректор по перспективным проектам Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого (СПбПУ), лидер (сопроводитель) РГ «Технет» Национальной технологической инициативы (НТИ), руководитель Центра компетенций НТИ СПбПУ «Новые производственные технологии» Алексей БОРОВКОВ награжден Знаком отличия «За заслуги перед Санкт-Петербургом». Соответствующее постановление подписано губернатором Санкт-Петербурга Александром БЕГЛОВЫМ 28 мая 2020 года.



Награда [учреждена](#) Постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 28.04.2004 № 660 «О почетном знаке “За заслуги перед Санкт-Петербургом” и знаке отличия “За заслуги перед Санкт-Петербургом”».

К награждению знаком отличия [«За заслуги перед Санкт-Петербургом»](#) представляются, как правило, граждане, безупречно проработавшие в организациях, учреждениях и на предприятиях, расположенных на территории Санкт-Петербурга, не менее 10 лет, внесшие значительный вклад в развитие города.



Награда вручается губернатором Санкт-Петербурга за следующие заслуги: за многолетний труд и высокие достижения в государственной, научной, творческой, производственной и иной деятельности на благо Санкт-Петербурга; за осуществление деятельности, способствующей социально-экономическому, научно-техническому и культурному развитию Санкт-Петербурга, повышению уровня жизни его жителей; за активное содействие развитию взаимовыгодного сотрудничества с субъектами Российской Федерации и дружественных отношений с иностранными государствами; за благотворительную деятельность в интересах Санкт-Петербурга и его жителей. Повторное награждение знаком отличия «За заслуги перед Санкт-Петербургом» не производится. В связи с эпидемиологической ситуацией дата очного награждения пока не определена.

В день юбилея Алексея Ивановича поздравил с наградой вице-губернатор

Санкт-Петербурга Владимир КНЯГИНИН: «Уважаемый Алексей Иванович! Поздравлю Вас с днем рождения! С днем еще одного рубежа! Вы – выдающийся Мастер и Учитель! За Вашу энергию, Ваше служение Делу наш Санкт-Петербург вручил Вам одну из самых своих высоких наград – знак отличия “За заслуги перед Санкт-Петербургом”. Пока вручил виртуально. Сам знак и удостоверение – пока у нас в сейфе. Ждут. Очень недолго. Обнимаю! В. Княгинин».

Алексей БОРОВКОВ: «*Виват, Санкт-Петербург! Мне эта награда особенно приятна – мои родители познакомились в блокадном Ленинграде, я родился и всю свою жизнь – 65 лет – учился, работал и жил в Ленинграде – Санкт-Петербурге!*».

Поздравляем Алексея Ивановича с юбилеем и высокой наградой! Желаем сохранения неиссякаемой энергии, вдохновения и новых побед в его многогранной и такой важной для нашего города, нашей страны и всего мира деятельности!

Материал подготовлен Центром НТИ СПбПУ

Дата публикации: 2020.06.09

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)